

# „Školkačci“ byli oficiálně pasováni...



KONFETY, radost, tanec a přípitek. Přesně v takovém duchu se neslo pasování prvňáčků na M3 Březinova 30 v Jihlavě.

Foto: Veronika Dawidowicz

(Dokončení ze str. 1)

Děti se rozutekle opékát špekáčky, uzobnout nějakou dobrotu ze školkové kuchyně anebo ochutnat výrobky, co donesli jejich rodiče.

„Bude se mi stýskat po paních učitelkách. Do školy se moc těším, protože budu sedět se svojí kamarádkou v lavici,“ vypráví Julinka. Stejně jako ona se do školy vlastně těší většina dětí. Honzík například na to, až bude dělat úkoly. Bude mu ale prý smutno po kamarádech. Na tom se shoduje i Martínek, který je s Honzíkem dobrý kamarád a bude mu také chybět.

Všichni budoucí prvňáčci jsou opravdu velcí parťáci, protože smutno bude snad opravdu všem.

Naštěstí některé děti mají štěstí a budou spolu chodit do třídy i dál, jako třeba Nikolka s Adriankou a Šimonkem.

Nejen pro děti a rodiče, ale také pro paní učitelky je loučení s jejich malými žáčky velmi emotivní.

„Na začátku každého školního roku mne vždy napadá: Ať už je červen! A v červnu se nemůžu ubránit pocitu, že celý školní rok zase tak strašně rychle utekl a naopak si říkám: Sakra, to už je zase červen?!“ říká učitelka Karolína Komínová, která učí ve smíšené třídě, kam někteří svěřenci přicházejí už ve dvou a půl letech a zůstávají až do odchodu do první třídy.

Jak dodává, je samozřejmostí, že si ke všem vybuduje velmi silné pouto. „Každý červen s těžkým srdcem pouštím ty 'svoje' děti dál do světa a u každého z nich doufám, že bude na léta strávená ve školce rád vzpomínat,“ hodnotí své vazby na děti Karolína a shoduje se se svou kolegyní Markétou Strnadovou, že citově nejsilnějším dnem ve školce je právě ten dnešní, kdy je pasují na školáky.

„Bylo to velmi dojemné a nebudu lhát, i slza ukápla,“ říká Markéta a obě učitelky se shodují, že na všechny děti jsou velmi pyšné a budou moc rády, když se za nimi někdy přijdou do školky podívat.

-vd-

## Bydlení pro seniory

### 21 bytových jednotek k pronájmu

Moderní byty se zázemím na ulici Hutařova 542/1 v centru a zároveň v klidové zóně Žďáru nad Sázavou



#### V objektu je k dispozici celkem 21 bytových jednotek

Z toho 16 jednotek typu 1+kk, 4 jednotky jednopokojové se společnou kuchyní, 1 jednotka typu 2+1.

K dispozici jsou 2 společenské místnosti, společná sušárna prádla, prostory pro skladování.

Objekt je řešen bezbariérově, se vstupem z přilehlého parkoviště, na kterém se nachází 4 parkovací stání.

V zadní části domu je k dispozici společná zahrada.

#### Vybavení bytů:

V koupelně umyvadlo se zrcadlem, sprchový kout, toaleta s bezpečnostním madlem.

Kuchyňská linka, se sporákem, vestavěnou troubou, lednice, dřez.

Dle individuálních požadavků je možné byt dovybavit.



Tel.: 724 066 568

E-mail: [lorencova@obchodniplus.cz](mailto:lorencova@obchodniplus.cz)

[www.bydleniprosenioryzr.cz](http://www.bydleniprosenioryzr.cz)

11. ROČNÍK FESTIVALU SOUČASNÉHO TANCE, POHYBOVÉHO DIVADLA A NOVÉHO CIRKUSU



Praha ♦ 27. 6.

Žďár n/S ✦ 13.–16. 7.

KORESPONDANCE.CZ

festival pořádá — festival organiser



Centrum choreografického rozvoje



Městský úřad Žďár nad Sázavou

za podpory — supported by



Město Žďár nad Sázavou

ve spolupráci — in cooperation



C.A.M.P.

mediální partneři — media partners



Vysoká škola



Radio Wave



ICC



P. Z. R. A.



Informuj

Festival se koná pod záštitou ministra kultury Martina Baxa, hejmana kraje Vlastimila Vitězslava Schreka a francouzského výtvarce Alexis Duterra.